

第六公司昂仁县灾后重建项目全部完成验收

本报讯（通讯员 石利广）近日，第六公司日6.8级地震灾后恢复重建民房建设（昂仁县）PC总承包第三、第七标段（简称昂仁县灾后重建项目）完成全部验收工作。一栋栋新建民房陆续建成交付，室内灯具、卫浴、厨具等基础设施按标准配置到位，受灾区域的区域得到有效恢复。

昂仁县灾后重建项目地处西藏自治区日喀则市昂仁县，平均海拔4500米，气候寒冷干燥，昼夜温差大，含氧量低，施工环境

第四公司阳城供水管网项目2#清水池进入主体浇筑阶段

本报讯（通讯员 周琦凡）近日，第四公司阳城供水管网项目关键工程——刘东净水厂2#清水池，已完成模板支设，正式进入池壁、导流墙及顶板的整体浇筑阶段，为项目整体推进迈出关键一步。

2#清水池是净水厂核心储水构筑物，外轮廓尺寸25.20米×20.20米，设计有效容积2000立方米，采用地下式钢筋混凝土结构。针对此次主体浇筑作业面大、质量要求高的

南京产业园项目全部楼栋主体结构封顶

本报讯（通讯员 庄伟）中建路桥集团承建的国家级南京软件园集成电路产业园基础设施提升项目，目前工程进展顺利。项目施工保持快速推进态势，主体结构部分在本月取得关键进展：2#楼3层、4层结构，3#楼8、9层结构，4#楼1层结构，以及5#楼7、8层结构均已按计划全部完成。一个内外光、尺寸精准的清水池。

市政公司2025年吉林专项养护工程全面竣工

本报讯（通讯员 赵晓成）近日，市政公司2025年吉林专项养护工程已全面竣工。项目覆盖靖宇、通化、延吉、长白山四个分公司辖区的通化、鹤大、集双、辉临、长春、松长、延龙、珲乌和牡丹共九条高速公路，全面提升公路路况质量，以崭新面貌迎接各地通行车辆。

本次专项养护工程涵盖多项内容，工艺复杂、技术要求高。在路面铣刨与摊铺环节，项

西南区域总部富罗高速边坡防护工程高效推进

本报讯（通讯员 蔡润杰）进入四季度施工关键期，西南区域总部富罗高速项目部锚定路基施工目标，以资源集中保障、精细化管理为抓手，推动边坡防护工程有序开展，为项目整体建设奠定坚实基础。

据了解，项目重点施工区域涵盖营上互通区与K21+185-K24+933路段，规划建设边坡防护

目采用先进铣刨摊铺技术，精确控制铣刨深度与摊铺厚度，显著提高了路面平整度，进一步优化了行车舒适性。桥梁裂缝维修方面，运用桥检车结合修补混凝土技术，有效提升了桥梁结构稳定性，延长了使用寿命。针对隧道衬砌漏水及裂缝处治工作，施工团队采用高压注浆等先进工艺，彻底解决渗漏隐患，有力保障了隧道结构安全。

山东分公司（基础公司）邹平高信·森林城项目1#商业楼主体结构通过验收

本报讯（通讯员 邹林）近日，山东分公司（基础公司）邹平高信·森林城项目1#商业楼主体结构通过验收。

本次验收由建设单位组织，监理单位、设计单位及相关配套设置。自开工以来，项目部始终坚持“高标准、严要求”的建设理念，在确保安全与质量的前提下，科学组织、有序推进，已相继完成8栋住宅楼及5栋商业楼的主体结构验收。

下一步，项目部将继续强化全过程质量管控，严守安全生产底线，加大现场巡查与隐患排查力度，全力保障项目建设平稳高效推进，确保项目高质量如期交付。

市政公司组织召开学习贯彻党的二十届四中全会精神动员部署会并举办专题党课

本报讯（通讯员 陈宣仪）11月25日，第四公司党委召开学习贯彻党的二十届四中全会精神动员部署会并举办专题党课。党委书记、董事长徐海宁作专题宣讲，引导全体干部职工把思想和行动统一到党中央决策部署上来，凝聚推动企业高质量发展的强大合力。

会议指出，党的二十届四中全会是在党中央坚强领导下，面对国内外形势深刻变化，对党和国家事业发展具有重大而深远影响的一次关键会议，提出了一系列新部署、新要求。

会议强调，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

会议要求，全体干部职工要深刻把握党的二十届四中全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把学习成果融入“十四五”规划编制、年度目标完成和重大项目建设中，以实际成效推动企业高质量发展迈上新台阶。

市政公司举办2025年党务干部培训班

本报讯（通讯员 陈晓亮）为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻党的二十届四中全会精神，进一步提升公司党务工作质量，市政公司于近日组织举办2025年度党务干部培训班。公司各支部书记、专职党务干部

围绕全会精神内涵，会议明确四点要求：

一是从思想认识上“对标看齐，融会贯通”，深刻把握高质量发展主题，确保思想认识统一。

二是从经营发展上“聚焦主业，攻坚克难”，坚定推进“三高地”核心战略，优化业务布局，狠抓“品质履约”的“增收销项”，提升项目全周期管控水平。

三是从风险防控上“守住底线，保障安全”，统筹推进发展与安全，筑牢安

全稳定防线。四是在组织保障上“强化执行，务求实效”，压实责任、加强督导，将学习贯彻与党建引领、推动“党建+工程”“党建+安全”等载体落地见效，强化关键领域监督，营造风清气正的政治生态。

会议强调，要紧紧围绕“高质量发展”这一主题，坚持问题导向，抓好责任落实，把学习成果融入“十四五”规划编制、年度目标完成和重大项目建设中，以实际成效推动企业高质量发展迈上新台阶。

市政公司召开学习贯彻党的二十届四中全会精神动员部署会并举办专题党课

本报讯（通讯员 陈宣仪）11月25日，第四公司党委召开学习贯彻党的二十届四中全会精神动员部署会并举办专题党课。党委书记、董事长徐海宁作专题宣讲，引导全体干部职工把思想和行动统一到党中央决策部署上来，凝聚推动企业高质量发展的强大合力。

会议指出，党的二十届四中全会是在党中央坚强领导下，面对国内外形势深刻变化，对党和国家事业发展具有重大而深远影响的一次关键会议，提出了一系列新部署、新要求。

会议强调，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

会议要求，全体干部职工要深刻把握党的二十届四中全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把学习成果融入“十四五”规划编制、年度目标完成和重大项目建设中，以实际成效推动企业高质量发展迈上新台阶。

市政公司组织召开学习贯彻党的二十届四中全会精神动员部署会并举办专题党课

本报讯（通讯员 陈宣仪）11月25日，第四公司党委召开学习贯彻党的二十届四中全会精神动员部署会并举办专题党课。党委书记、董事长徐海宁作专题宣讲，引导全体干部职工把思想和行动统一到党中央决策部署上来，凝聚推动企业高质量发展的强大合力。

会议指出，党的二十届四中全会是在党中央坚强领导下，面对国内外形势深刻变化，对党和国家事业发展具有重大而深远影响的一次关键会议，提出了一系列新部署、新要求。

会议强调，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。